

Brassói Ujjap előfizetési árai:

	Helyben:	Vidékre:
egész évre	K 12.—	K 14.40
félévre	6.—	7.20
negyedévre	3.—	3.60
egy óra	1.—	1.20

Egyes szám ára 6 fillér.

BRASSÓI UJJAP

POLITIKAI NAPILAP.

Megjelenik vasár- és ünnepnapok kivételével mindennap :-: :- délután 6 órakor :-: :-

Hirdetéseket felvesz a kiadóhivatal, Kapu-utca 50. szám. Hirdetések díjazás szerint.

Szerkesztőség: KAPU-UTCA 50. SZÁM

TELEFON: 5—15.

Főszerkesztő: POGÁNY BÉLA.

Felelős szerkesztő: SALATI FERENC.

Kiadja: ÉGETŐ TESTVÉREK NYOMDAJA

Kiadóhivatal: Kapu-u. 50. — Telefon-szám: 5—15

A Dardanellák ostroma

(Budapesti tudósítónktól.)
A Milli ügynökség jelenti: A főhadiszállás kommunikét tett közzé, amely szerint ma a Dardanellákban teljes nyugalom van. A török erődök anyagi kára igen csekély. A török útegek minden pillanatban harcra készen állanak. Emberéletben a veszteség jelentéktelen.

A champagnei harcok

(Budapesti tudósítónktól.)
Berlinből táviratozzák: Champagneban a nap általában nyugodtan telt el, miután a német csapatok hajnalban néhány francia lövőárkot elfoglaltak.

A német csapatok előnyomulása tovább haladt. Verdun tájékán több francia támadás omlott össze a franciák véres veszteségei mellett.

Az önkéntesi karpaszomány

(Saját tudósítónktól.) A közös hadügyminiszter újabban rendeletileg szabályozta az önkéntesi karpaszomány viselésének kérdését. Eszerint ama tartalékosok, vagy póttartalékosok, akiknek az önkéntesség elnyeréséhez a megfelelő előképzettségük megvan, de annak idején lemondottak az önkéntességi jogról, az egyéves önkéntesi jelvényt nem viselhetik.

Ruha és bakkancs

Mert urakként jelentek meg a rendőrség előtt, prémes bundába burkolódzva, amely bizonyára jobb minőségű posztóból készült, mint az ázó-fázó katonáink részére összetákolt, átfestett női rongyok, lakcipőben, amelynek bizonyosan nem papirosból való a talpa, mint a Kárpátokban szenvedő, didergő bakáink bakkancsának. Tegnap, tegnapelőtt még pöfögő automobilon száguldottak végig a fővárosban zsiros üzleteik után. Ezek voltak ők, akik talán már azon is gondolsdottak, hogy valaha „közgazdasági tevékenységükért” aranyveretű nemzeti koronát tétetnek monogramjuk fölé. Közben leleplezték őket s ingó léptekkel, nyakig burkolódzva a drága préme s szemükbe huzott autósapkával jelentek meg a főkapitányságon, hogy számot adjanak a nagyszabásu, méreteikben az összes eddigieket felülmúló visszaéléseikről.

Loptak, csaltak, hízta, vagyonosdottak katonáink, a mi testvéreink vérén. Papírból csináltak bakkancstalpat, szétmálló kőcből posztót. Lelkük volt rá, hogy kitegyék véreinket, hogy 25 fokos hidegben leválják husukról a köpenyeg, a Kárpátok havas szikláin lemálják lábukról a talp — csak azért, hogy ők pár ezressel bélelhessék bundájukat. Bennünket nem az egyének, hanem a bűntény s ez a rohadt, bűnös kereskedelmi szellem érdekel, mert mi már régen látjuk, hogy tépi le népünk testéről a ruhát, hogyan veszi ki szájából a falatot s hogyan mételezi meg a lelkét is. Azért utáljuk és nemzetünket ki akarnánk vezetni ebből a főrtelemből. Ez adott nekünk életet, ez ad jogosultságot, hogy érleljük a közszellemet egy erős, becsületes keresztény közgazdasági és politikai közélet felé, ahol nem nőnek nyakunkra új bárók és pénzhatalmasságok, akik papírból készítettek bakkancsot, kőcből posztót és embervérből meggazdagodást, befolyást és hatalmat.

A duklai és uzsoki harcok

(Budapesti tudósítónktól.)
A duklai és az uzsoki szorosoknál változatlan hevességgel folynak a harcok. Az oroszok gondatlanul a csapataink legrettenetesebb tüzébe vezényelik csapataikat. Természetesen így minden támadásuk véres veszteséggel megghiusul.

Különösen erős a harc a duklai hágónál, ahol az orosz hadvezetőség rohamot rohamra vezényel. Csapataink minden orosz támadást a legnagyobb sikerrel vernek vissza.

Szerbiában nem lehet utazni

(Budapesti tudósítónktól.)
Szófiából táviratozzák, hogy a szerb hadvezetőség a vasutakon való utazást beszüntette. Ezt az intézkedést az-

zal okolják, hogy a szerb csapatokat az ország különböző részeire átcsoportosítják.

A rajvonal kereskedelme

(Saját tudósítónktól.) A kárpáti harctérről írják: Az a magára és egymásra maradtottság, amelyre a rajvonal katonáját kényszeríti az elpusztított és megüresedett falvak előtt az arcvonal, különös kereskedést teremtett meg a lövészárookban. Mivel a kincstár minden szükségességgel ugyan de mindennel teljesen egyformán látja el a harctéren küzdő rengeteg és sokban különböző természetű embert, vásárolni pedig az arcvonalon sehol semmit sem lehet, katonáink úgy segítenek egymáson, hogy a primitív népek szokása szerint cserekereskedést üznenek.

A pénznek ugyanis éppen azért, mert kiadni nem igen lehet, nem sok értéke van ott fenn, de annál nagyobb becsülete van a csokoládénak és a dohányynak, úgy, ez a két dolog pénzegység lett a rajvonalban. Mivel pedig dohányt és csokoládét is mindenki kap, nagy kiosztásoknál előbb beváltják egymás pénzét, a dohányosok csokoládéjukat adják oda a csokoládésok dohányukért. Később aztán dohányon, vagy csokoládén veszik meg a hiányzó dolgot attól, akinek feleslege van.

Hirdetéseket felvesz a kiadóhivatal

BRASSÓ,
Kolostor-utca 19. szám.
A katolikus templom mellett.

SOLE

Modern fényképészeti
műterem
Telefon 620. sz.

A mi szövetségeseink

A „Brassói Ujlap”
tudósítójától

Hová-tovább teljesen a köztudatba megy át, hogy a világot a jelen háboru felidézése által Anglia borította lángokba. Az az Anglia, amely a Mohikánok bátor szívű harcosait csak a „folyó tűz” által tudta legyőzni, még pedig egészen a fajkihalásig. Az az Anglia, amely hasonló sorsra akarja juttatni a kínaiak évezredes népet ópiumszállítás által. A kínai kormány látva azt a testi, lelki rombolást, amit az ópium vitt végbe a szerencsétlen kínaiak között, betiltotta az indiai angolok ópium importját, mire Anglia oly pressziót gyakorolt a kínai kormányra, hogy az kénytelen volt az üdvös rendeletet visszavonni s eltérni, hogy az angol ópiummég legyilkolja a kínai népet is. Az az Anglia, amely a léigázott félvad népek millióit kegyetlenebb és zsarnokabb módon uzsorázza ki, mint az „Atyuska” Oroszországot.

Az angol zsarnokpolitika a fő és égbekiáltó bűnök mérhetetlenségét követte el. A kevélységén, fősvénységén kívül csak az a haragja és irigysége nagyobb, amelylyel ördögi fogvicsorgatás közt szemlélte Germánia hihetetlen fejlődését és gyarapodását. Lángba és vérbe borította tehát a kalmárokat zsarnoki népe az egész Európát, csak hogy letiporja s megsemmisítse a vetélytársát, a szorgalmas és becsületes munka nemzetét.

E célra eszközül felhasználja a szerencsétlen franciák reváns hóbortját s a muszka medvének országokat faló étvágyát.

Anglia idézte fel tulajdonképen a világháborút. Ezt már minden német tudja. Az angol világuralom megtartásáért véreztetik el a francia esprit. Azt azonban a francia nem tudja. Anglia érdekében mennek a vágóhídra a nyomorult muszlikok. De, Istenem, honnan is tudnák ezt ők? ! Anglia zsarnoki uralma miatt ömlik — milliók vére. Ezt már tudja minden német ember.

Vajjon mikor fogja utolérni a Nemezt?

A mozgósításkor a csapataink magyar lelkesedéssel indultak a harcba. Temperamentumos, lelkes dalaik, indulóik mellett a németek érzélgős jókedve szinte eltörpült. Hanem most már helyreállt az egyensúly. A magyar „szalmaláng” lelkesedés mintha vesztett volna egykori erejéből. A német „gemütlichkeit” pedig változatlan.

A nemzeti önértéktől és hazaszeretettől duzzadó „Wacht am Rhein” akkordjai bennünket is tanítsanak:

— Das Vaterland muss ruhig sein!

* * *
A németek harcikedvét s lelkesedését jellemzik azok a rimes felirások is, melyeket a vasúti kocsikra irtak fel.

Az egyik például ez:

„Franzosen, Russen, Serben
Alle müssen sterben!

A következőben már némi humor is van:

„Nieder mit Serbien
Und von den Franzosen
Abziehen die — Hosen!”

Egy karrikaturakép alá ez van írva:

„Nikolaus, du holder Knabe!
Gelt jetzt geht dir miserabel,
Den wir hauen mit unserem Sabel
Lustig hieu auf deinen Schnabel.
Und schlagen dich tot
Wie Kain den Abel!

A szövetségeseink harca

(A San mellett 1070 oroszot elfogtunk — Omulewnél 600 oroszot elfogtunk — Megfigyelő állomás a soissoni székesegyházon — 459 francia fogoly — Párisra bombát dobtak — A Dardanelláknál két hadihajó súlyosan megsérült)

Győzelmes harcok Uzsoknál és a San mellett

(Hivatalos.) A Kárpátokban tegnap az uzsoki szoros és a Koniekna nyereg között levő arcvonalon heves harcokra került a sor. Már e hó huszadikára virradó éjjel megkísérelték az ellenséges osztagok, hogy meglepetés-szerű előrenyomulással egyes támaszpontjainkat elfoglalják. Mindenütt nagy veszteségekkel vertük vissza őket.

A német-orosz harctér

(Hivatalos.) Omulew és Orsic között az oroszok egy támadását visszavertük, miközben két tisztet és hatszáz

A reggeli órákban az orosz támadások nagyobb arányokban megismétlődtek. A kifejlődött harcok az egyes szakaszokban egész napon át tartottak. A San mellett Smolniknál és Alsópagonynál levő állásaink ellen előrenyomult orosz erőket az este beálltaig visszavertük. 1070 embert elfogtunk. A többi arcvonalon semmi lényeges nem történt.

A német-francia harctér

(Hivatalos.) Yperntől délkeletre egy angol légi járművet lelőttünk. Utasait foglyul ejtettük. A franciáknak két kísérlete, hogy a Loretto magaslat déli lejtőin általunk március 16-án elfoglalt hadállást visszafoglalja, meghiúsult.

A soissoni székesegyházon, melyről genfi lobogó lengett, egy francia megfigyelő állomást ismertünk fel. Tűzelés alá vettük és eltávolítottuk.

Champagneban Beau Sejourtól északra csapataink árkászai sikeresen működtek és több francia árkot megsemmisítettek. Közben egy tisztet és 209 főnyi sebesültet

A Dardanellák bombázása

(Hivatalos.) A török főhadiszállás jeleenti tegnapi kelttel: Az oldalról tett észleletekkel kétséget kizáróan megállapítottuk, hogy a Dar-

főnyi legénységet elfogtunk. Az oroszoknak Jedporszek ellen intézett két éjjeli támadása tüzünkben összeomlott.

letlen francia legénységet elfogtunk,

Reichsackerkopf tetején két alpesi vadászászlóalj által vitézül védett állást tegnap rohammal bevettük. Az ellenségnek súlyos veszteségei voltak. Három tisztje, 250 főnyi legénysége, 3 géppuskája és egy aknavetője kezünkre került. A franciák ellentámadásait visszavertük.

Hogy a francia repülőknél Schlettstadt elzászi nyílt várossal szemben elkövetett embertelenségeire méltó választ adjunk, múlt éjjel Páris erősségeire és Compiègne vasúti gópontra léghajókból néhány nehezebb bombát dobtunk le.

danellákban lefolyt harcokban a Bouvet francia cirkáló elsüllyedése előtt két nagy kaliberű bomba találta, öt nagy gránátunk a Queen Eli-

sabeth dreadnoughtot, négy pedig az Inflexiblet találta.

A mi oldalunkról csak egy messzelövő ágyú rongálódott meg. Veszteségünk husz halott. Ma az ellenség nem intézett támadást a Dardanellák ellen.

A 24-esek nagy győzelme

(A „Brassói Ujlap”
tudósítójától.)

A komarnikii nagy győzelem mint egyik fővárosi lap haditudósítója a kárpáti harctérről jelenti, a brassói 24-ik honvédegylegységnek nagyrésze volt.

Védett vonalaink ellen, amelyeket a kegyetlen tél folyamán ástunk, az esztelen orosz-rendszer itt is támadásba vezényelte tömegeit. A 217-es orosz ezred négy zászlóalja támadott, azon állásunk ellen, amelyet részünkről a 76 honvéd dandár tartott megszállva. A vakmerő támadásra mi ellentámadással feleltünk. Huber ezredes személyes vezetésével a székesy ezred két és fél zászlóalja támadott és akciójának borzalmasan nagyszerű eredménye lett.

A támadó orosz ezred a szó szoros értelmében utolsó szál emberig megsemmisült. Kétezer orosz halott és sebesült maradt a harctéren, a melyet csapataink vettek birtokukba. Azonkívül foglyul ejtettünk 611 sebesületlen közlegényt és 11 tisztet. Zsákmányoltunk tömérdek muníción kívül három géppuskát és 1500 lőfegyvert. Bartheldy altábornagy a nagy győzelemért a derék zászlóaljnak, Huber ezredesnek, Zankó és Beöthy századosoknak napi parancsban fejezte ki elismerését.

HIREK

Egyházi élet

Gyümölcsoltó Boldogasszony napja (márc. 25.)

Gábor főangyal e napon adta hírül a bold. Szűznek, hogy fia fog születni.

Magyar neve onnan vette eredetét, hogy ezen időtájba esik a gyümölcsfák oltása és nemesítése
Szt. Lecke: Izaiás jövendő lése: „Ime egy Szűznek fia fog születni.”

Evangelium: Lukács 1. 26--38. Az angyali üdvözlés.

Szt. misék a plebánia templomban ép úgy mind vasárnapokon, csak a fél 1 óras szent mise marad

Agyag- és földmentes **tiszta sárga homokot** kertek-, sétányok és udvarok részére, valamint építkezésekhez falazati homokot és betonnak való kavicsot szállít
ALBERTFY SÁNDOR Brassó, Kórház-utca 62. Távbeszélő: 358

e l. Délután 5 ó. litánia áldással. Ájtatosságok a jövő héten a plebánia templomban: Hétköznapokon szentmisék 6. és 7 órakor. Este 7 órakor ima a hazáért, kivétel szerdán, mert 5 órakor német szentbeszéd lesz, és pénteken, mert 5 órakor keresztuti ájtatosságot tartunk.

Gyóntató atyákat a reggeli és esti időben mindig találunk.

Dal

Elküldtem egy üzenettel
Fálumba egy galambot:
Minden délben huzassák meg
Otthon a nagy harangot,
Hej, az öreg harangot.

Minden anya sirjon, míg szól,
Kinek fia katona:
Melyiknek van már halottja,
Ugy se tudja most soha,
Nem tudhatja most soha.

Nagy András.

A Magyar Mérnök és Építész Egylet Brassói Osztálya folyó hó 20-án Róna Sándor m. kir. iparfelügyelő elnökletével évi rendes közgyűlést tartott. Az elnöki megnyitó után tudomásul vették a titkári és a pénztárnoki jelentés, meg választották titkárnak Zayzon Gézát, rendes választmányi tagokul Jakab József, Jüttner Kálmán Ottó és Schuller Alfréd, pót tagokul pedig Horváth István és Michaelis Lajos osztály tagokat. Az osztály tagjai közül 22-en keltek hadra, a kik közül hárman hősi halált haltak.

A Brassói Magyar Jótékony Nőegylet március hó 31-én délután 3 órakor a M. á. v. alftisztek Otthonában (Kut-u. 23.) tartja XIII. évi rendes közgyűlését. A tárgy sorozat a következő: Elnöki megnyitó. A múlt közgyűlés jegyzőkönyvének felolvasása. A választmány 1914. évi jelentése. A számvizsgálatok jelentése 1914. évről. Indítványok. 2 választmányi tagnak állásában való megerősítése. Csak azon indítványok tárgyalhatók, melyeket a közgyűlés előtt legalább 24 órával terjesztnek be az elnökséghez.

A naptári uniót nemcsak a hajdudorogi, de a munkácsi és legújabbban az eperjesi g. kath. egyházmegye lelkészei — a csobádi g. kath. lelkész kivételével — főpásztoraik bölcs javaslatára elfogadták és így ezen ügy Rómába fog felterjesztetni és azt rövidesen megerősíti a római szentszék. A sz. unió így lesz a valódi, mert a naptárkérdés nem pusztán tu-

dományos, de nálunk már dogmatikus dolog. Róma locutá et causa finita. „Az orthodoxia megbukott és a sz. unió győzött.”

A husvétii tábori postaforgalom. Ugy értesülünk, hogy a közlekedő husvétii ünnepekre való tekintettel már közelebb tetemesen kibővítik a tábori postaforgalmát és lehetően sok tábori postán néhány napra újra megindul a csomagforgalom is. A husvétii csomagforgalomra nagyjából ugyan csak azok a szabályok lesznek érvényesek, mint a karácsonyi küldemények fölvétele alkalmával, most is vízhatlan csomagolásban és szabott mérettel, a küldő saját felelősségre vesznek majd csak föl tábori csomagokat. Meleg ruhafélékre már szükség sincsen, ilyenekkel hadseregünk minden tagja bőségesen el van látva. Küldésre ajánlatos dohány, szivarféle, tüzelő szerző, füstölthús és csokolédé, kézkenőcs, rovarpor stb. A szabaddá váló tábori postaszámokat legközelebb közlik a közönséggel. Itt megemlítjük még, hogy a német birodalmi társadalom is küld ajándékot katonáinknak.

A hadseregszállítók. A milliós posztócsalás lelketlen kufarai csak lassanként, egymás után kerülnek hurokra. Mikor a vérlázító botrány kipattant, csak néhány név került a nyilvánosság elé. A névsor egyre növekszik s mint az alpesi hófórgeteg egyre nagyobb lesz; mennyi piszok, mennyi lelkiismeretlenség, mennyi jól ismert, kitűnő hangzású név! Ime: Blum Sándor. Varadi Grósz Dezső, Faragó Freud? Béla, Váradi Grósz Sándor Béla, Neumann László, Hecht Dezső, Pártos, Ecker és Társa, Szász Ödön, a Schwarcz Lajos és Társa cég főnöke, Pártos Artur, Bastir Ernő, a Bastir, Galántai és Társa cég beltagja Kapa Vilmos ügyvéd, Fenyves Henrik, munkásbiztosítási pénztári fogalmazó. Egyelőre nincs tovább, de bátran ideírhatjuk a végére, hogy „folytatása következik.”

A galíciaiak újabb üzérkedése. A vidéki gazdaságokban most kezdik felnyitni a burgonyavermeket s maholnap nagymennyiségű krumpli kerül forgalomba. A gazdák a burgonya métermázsáját általános ságban hat-hét koronára tartják. A galíciai zsidó menekültek tudják mindezt és máris kirándultak a vidékre és „melegen érdeklődnek” a vermekből kikerülő burgonya iránt. Alapos a gyanu, hogy a galíciai élelmiszeruzsorasok a

burgonyát olcsó áron összeakarják vásárolni, hogy aztán árát felhajtva, jó üzletet csináljanak vele. Az illetékes tényezőknek ma még megvan arra a módjuk, hogy a menekült zsidók újabb élelmiszeruzsoráját megakadályozzák.

Fűtés papirossal. A berlini háziasszonyok feltalálták, hogyan lehet a szent papirossal pótolni. Az ujságpapírost harminchat óráig vízben áztatják, azután gombócformára összenyomják és megszáritják. A száradás után ez a papíranyag éppen olyan jó fűtőanyag, mint a szén. A papírgombócok nem égnék lánggal, hanem mint a szén izzanak. Különösen jó fűtőanyag az ilyen papíros akkor, ha brikettel keverik. Három papírgombóc és egy darab sajtolt szén állítólag bőven elégséges arra, hogy egy font hust kettőnően megfőzzenek vele.

Apollo-Bio műsora kedden és szerdán. A tolvaj nagy társadalmi dráma 3 felvonásban. A névtelen levél Humoros. Vallások és szokások Judeában. Természetutáni felvétel. A hálás ámor. Bohózat. Nászuton a barátjával, vigjáték 2 felvonásban. Csütörtökön és pénteken: Nagy szenzációs műsor.

Baka humor. Az egyik szerb fogolynek szétvitte a kezét a srápnél. Mikor a Brigade Sanitátekhez került, kiégették rettenetes sebet pokolkövel. Irtoztosan orditozott. — „Jaj manu, jaj manu...” — „Mit beszél az”, — kérdi János bátyánk, akinek a kezét vágták le. — „Az anyját emlegeti...” feleli a másik. — „Az anyját? S odaszól: — „Ne emlegesd sógor... Biztos pofonvágná, ha látná, milyen rettenetesen bögsz...”



Egy modern
üzlethelyiség
jutányos áron kiadó
Tehénpiac 7. sz. alatt.
Értekezni ugyanott.

4956—915. tan. szám.

Hirdetmény

Annak megakadályozására hogy a rendesen bevetett vetési területek (szántóföldek és kertek) számos munkásnak és igásállatnak hadiszolgálatra való igénybevétele következtében a folyó évben bevetetlenül maradjanak, annak megállapítása lett elrendelve, hogy melyek ezen területek, kik hajlandók ily területeket bevetni, megművelni mekkora munka- és igásállati erőt igényelnek azok, akik szántóföldjeiket saját erejükkel megművelni nem képesek, kik nem szerezhetik be a vetőmagot sajátjukból, kiknek van szükségük mezőgazdasági gépekre stb.

Ennek következtében mindazokat akiknek a jelzett irányban valamire szükségük van, ezennel felszólítom, hogy eziránt általam idejekorán a városi gazdasági bizottsághoz forduljanak.

Egyidejűleg közhírré teszem, hogy minden földbirtokos köteles szántóföldjeit és kertbelsősegeit személyesen vagy haszonbérletre által gabonával vagy emberi vagy állati élelemre szolgáló növényekkel bevetni és megművelni, a vetést úgy gondozni, hogy a lehető legdusabb termést nyújtsa és ez utóbbit annak idején betakarítani.

A földbirtokosoknak gondoskodniuk kell arról, hogy haszonbérletiek az egész haszonbérletjüket megműveljék és teljesen és természetesen kihasználják.

Brassó 1915 március hó 16-án.

Polgármester.

3430—915. tan. szám.

Árverési hirdetmény.

Az óbrassói gyárat melletti gyalogsági laktanyát körülvevő 3 hold 860 □ öl kiterjedő szántóföld az 1915 és 1916. évre haszonbérbe lesz adva.

Ezen célból folyó évi március 27-én, délelőtt 9 órakor a városi gazdasági ügyosztályánál (Ötvös-utca 5 sz. II. emelet) szóbeli versenytárgyalás fog megtartatni.

Az árverési és haszonbérleti feltételek az árverezés napjáig ugyanezen ügyosztályban megtekinthetők.

Brassó, 1915. márc. hó 10-én.

A városi tanács.

FOGAK

és teljes fogsorok, szájpaplás nélkül, foghuzás, főtömés, arany koronák és aranyhidak

GERŐ ARTHUR

vizsgázott fogtechnikus Kolostor-utca 31. ászm.

Hirdetéseket felvesz
a kiadóhivatal.

Egy tanuló fizetéssel azonnal felvétetik Benkő könyvkereskedésében.

Hirdetéseket felvesz a ki-
adóhivatal

Dr. DEPNER-FÉLE
SZANATÓRIUM
HIRSCHER-UTCA 15.

Modern magánintézet sebészeti
— — — és női betegeknek.



Prospektust küld a vezetőorvos:

DR. DEPNER VILMOS

TELEFON: 507. TELEFON: 507

Brassói posztó, divat- és kötött-szővetáru gyárak

Scherg Vilmos és Tsai

Alapított 1823.

Gyártanak szavatelt tiszta gyapjuból!
Mindennemű uri divatszöveteket, női
costüm-szőveteket, egyenruha szövete-
ket hivatalnokok és tiszték részére,
vizhatlan turistalódent, paraszt- és fi-
nom posztókat minden kivitelben. —
Utítakarókat, utazó plaideket, futósző-
nyeget, kocsitakarókat, ágytakarókat,
lópokrócokat, flanelleket, castorkabá-
tokat stb.

Számos legmagasabb kitüntetés!

Raktár: Brassó,
Ferenc József-tér.

Kizárólag saját gyártmány!

Elsőrangú minőség!